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Отже, усвідомлене батьківством є процесом двобічної взаємодії між 

батьками (біологічними чи прийомними) та дитиною, яка поєднує ставлення 

батьків до дитини й один до одного, знання й уміння щодо здійснення 

батьківських обов’язків, належне виконання соціальних і педагогічних 

батьківських функцій [3]. Цей процес реалізується протягом усього періоду 

дорослішання дитини.  
Джерела та література 

1. Бaртків O. C. Уcвідoмлене бaтьківcтвo : теoретичні acпекти. Нaукoвий віcник Вoлинcькoгo 

нaціoнaльнoгo універcитету імені Леcі Укрaїнки ; Рoзділ V. Coціaльнa педaгoгікa. 2010. № 

23. C. 192–195. 

2. Інтегровані соціальні служби: теорія, практика, інновації : навч.-метод. комплекс 

[Безпалько О. В., Звєрєва І. Д., Кияниця З. П., Кузьмінський В. О. та ін. ; за заг. ред. : 

Звєрєвої І. Д., Петрочко Ж. В.]. Київ : Фенікс, 2007. 528 с 

3. Красін С. А. Формування готовності до усвідомленого батьківства студентів закладів 

вищої освіти. Дис. … доктора філософії в галузі 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 

Освітні, педагогічні науки. Харків : Харківський національний педагогічний університеті 

імені Г. С. Сковороди, 2020. 259 с. 

 

 

 

Вікторія Степаненко – доктор педагогічних наук, професор кафедри 

соціальної роботи та педагогіки вищої школи Волинського національного 

університету імені Лесі Українки 

 

ІННОВАЦІЙНА СУТНІСТЬ ВИДІВ І ФОРМ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛІВ 

МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

 

Концептуальна ідея методичної системи фахової підготовки майбутніх 

учителів музичного мистецтва полягає в модернізації мистецької освіти, яка 

базується на засадах інноватики [1]. Використання інноваційних видів і форм 

діяльності на шляху модернізації сучасної мистецької освіти забезпечує 

цілеспрямований синтез методів навчання, відкриває нові шляхи та 

перспективи для методичної варіативності в організації освітнього процесу на 

засадах особистісно орієнтованого підходу [3]. 

Існують різні підходи щодо сутності інноваційної діяльності: від 

розуміння під інноваціями тільки того, що вносить радикальні зміни в певну 

систему, до позиції, що інноваціями можна вважати навіть незначні 

нововведення. У педагогіці інноваційну діяльність найчастіше розглядають як 

цілеспрямовану педагогічну діяльність, засновану на осмисленні власного 

педагогічного досвіду за допомогою порівняння і вивчення освітнього процесу 

з метою досягнення вищих результатів, одержання нового знання, 

впровадження нової педагогічної практики; це творчий процес планування та 

реалізації педагогічних нововведень, що спрямовані на підвищення якості 

освіти [2]. 
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Основна мета використання інноваційних видів і форм діяльності 

вчителів музичного мистецтва полягає в активізації пізнавальної і творчої 

діяльності здобувачів освіти. Цьому сприяє застосування інтерактивних та 

інформаційних технологій, які дозволяють використовувати текст, звук, 

графіку, відео та іншу інформацію в якісно новому баченні, активувати творчий 

потенціал і збагатити методичні можливості вчителя музичного мистецтва; 

виховувати інтерес до музичної культури та збагатити духовний світ здобувачів 

освіти. 

Використання різнопланових інтерактивних видів і форм роботи (ігри, 

словесне коментування, розбір, імпровізація, розфарбовування, цікаві 

запитання і спостереження та ін.) на заняттях з музичного мистецтва сприяє як 

якісному засвоєнню навчального матеріалу, так і розвитку особистих творчих 

здібностей здобувачів освіти, допомагає у пізнанні музики через аналіз та 

інтерпретацію вивчених музичних творів, формуванню у них емоційно-

ціннісного ставлення до музики, самостійності та критичності мислення. 

Базовою ідеєю використання інформаційних технологій у мистецькій 

освіті є інтеграція з традиційними навчальними методиками. Основною метою 

використання інформаційних технологій є підготовка здобувачів освіти до 

повноцінної життєдіяльності в умовах інформаційного музичного суспільства. 

Гармонійне поєднання знань комп’ютерної грамоти з музичним мистецтвом 

створює нову якість сучасного інтегрованого заняття [3]. 

Отже, під час використання різних видів і форм діяльності на заняттях з 

музичного мистецтва головним критерієм має бути новизна, оригінальність, 

самостійність діяльності, а джерелом творчого розвитку здобувачів освіти – їх 

творчий потенціал, винахідливість в процесі передавання інтонації, 

наслідування, легкості сприйняття образного змісту музичних творів. 
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Отже, соціально-педагогічна підтримка дітей у період війни, як ніколи 

актуальна для нашої країни. Діти - цвіт нації і якщо вчасно та якісно не 

вкладати ресурси у дітей, то наша нація впаде не тільки у моральному плані, а й 

в плані соціально-економічного розвитку, тому що всі дії, і як наслідок 

результати, виходять з середини і прикро, коли високий потенціал нації буде 

перекриватися не залікованими травмами та руйнаціями всерединв кожної 

особистості, внаслідок війни. На нашу думку, система допомоги дітям має 

розгалузитися та зміцнити зв’язки між собою, щоб виглядати та діяти, як 

комплекс, а не поодинці. На даний момент всі запити дітей задоволені не в 

повному обсязі  і озирнувшись на соціально-психологічний стан дітей України 

чітко видно, що потрібно багато працювати та робити наукові прориви у цій 

площині. 
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